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Leerstehendes Kindergartengebäude Eschenbachstr. 
Anfrage der CDU-Fraktion vom 07.11.2011, AN/1940/2011 

 
Die CDU - Fraktion stellt drei Fragen, die von der Verwaltung wie folgt beantwortet werden: 
 
 
Frage 1: Gibt es Pläne das Gebäude zu sanieren und wenn ja, in welchem Zeitrahmen? 
 
Antwort: Das Gebäude soll nicht saniert, sondern zeitnah abgerissen werden. 
 
 
Frage 2: Falls das Gebäude nicht saniert werden soll, welche Pläne verfolgt die Stadt mit dem 

Grundstück? 
 
Antwort: Die Gebäudewirtschaft wurde am 22.05.2012 mit der Erstellung einer Machbarkeitsstudie 

für den Neubau einer 5gruppigen Kindertagesstätte beauftragt. 
 
 
Frage 3: Wie hoch sind die laufenden Kosten, welche durch den Leerstand des Gebäudes entste-

hen? 
 
Antwort: Im Jahr 2011 sind 6.817,93 € an Nebenkosten angefallen, hinzu kommt der Mietausfall für 

die Gebäudewirtschaft i. H. v. 4.992,52 € monatlich. 
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